



Фестиваль "Рождественская сказка" проходил с 11 по 31 января с целью приобщения детей к духовно-нравственным ценностям и развития творческой личности через театрализованную деятельность.

В конкурсе приняли участие 13 образовательных учреждений Кировского района. Все они представляли спектакли на тему одного из главных христианских праздников: "Свет Рождества", "Рождественское чудо для Машеньки", "Путешествие в город Вифлеем", "Рождественская свечечка" - это лишь небольшая часть волшебных сказок.

Чудесные представления детей и воспитателей оценивал оргкомитет по проведению фестиваля, в который входили заведующая отделом образования Кировской районной администрации О.А. Лукьянова, главный специалист отдела образования Кировской районной администрации М.В. Щербакова, начальник информационно-методического отдела Л.И. Гаврикова, методист МКОУ ДО "Дом детского творчества" М.Н. Елесина, системный администратор отдела образования Кировской районной администрации П.В. Костюшин, заведующая Киноконцертным залом И.Ю. Седых.

Открыли торжественную церемонию награждения яркие "русские матрёшки" - народный хореографический ансамбль "Забавушка".

На экране зрителям представляли некоторые моменты те...

7 февраля в Киноконцертном зале время повернулось вспять. На сцене - нарядная ёлка, рождественский вертеп и другие атрибуты праздника Рождества Христова. Это не ошибка и не шутка, а подведение итогов фестиваля детского театрально-художественного творчества "Рождественская сказка" среди дошкольных образовательных учреждений Кировского района.



ролики не смогли раскрыть содержания и атмосферы спектаклей, но было видно, что все основательно подошли к участию в рождественском конкурсе. Прекрасные декорации, музыкальные номера, выступления дошколят вызывали только положительные эмоции.

Для награждения участников на сцену пригласили заведующую отделом образования Кировской районной администрации О.А. Лукьянову.

- Фестиваль проходил в районе впервые и не оставил никого равнодушным, все получили массу впечатлений. Совместная работа педагогов, родителей и детей показала очень хорошие результаты. В следующем году мы обязательно продолжим эту прекрасную традицию, - пообещала Ольга Александровна.

Как отметила заведующая отделом образования, членам жюри было очень сложно оценить работу учреждений:

- Для того, чтобы выбрать лучших, приходилось полемизировать, отстаивать свою точку зрения, но, как известно, именно в споре рождается истина.

Итоги районного фестиваля детского театрально-художественного творчества "Рождественская сказка" подведены.

В номинации "Лучшая театральная программка" победителями стали дошкольно-возрастные группы "Радуга" при СОШ № 8 и дошкольно-возрастные группы при СОШ № 5.

В номинации "Лучшая театральная афиша" отметили дет-

В номинации "Лучшая театральная афиша + программка" - детский сад № 1 "Сказка".

В номинации "Лучший художественный дизайн" (световые эффекты) - детский сад № 4 "Ромашка".

В номинации "Лучший художественный дизайн" (декорации) - детский сад № 1 "Сказка".

В номинации "Лучшее музыкальное оформление" - детский сад № 5 "Тополёк".

"Лучшей театральной группой" был назван коллектив воспитателей и детей детского сада № 12 "Колокольчик".

В номинации "Лучшая юная актриса" отметили четырёх девочек: воспитанницу детского сада № 11 "Берёзка" Марию Аброськину, воспитанницу детского сада № 14 "Ручеек" Камиллу Неко и воспитанниц детского сада № 12 "Колокольчик" Елизавету Новикову и Анастасию Псяйка.

"Лучшими юными актёрами" были названы воспитанник детского сада № 5 "Тополёк" Сергей Завгородний, воспитанник дошкольно-возрастных групп при Воскресен-

ской школе Александр Сладкевич и воспитанник дошкольного отделения "Кировской школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья" Фёдор Титов.

Третьего места в фестивале удостоился детский сад № 11 "Берёзка".

Второе место у дошкольного отделения "Кировской школы-интерната для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья".

Первое место в фестивале детского театрально-художественного творчества "Рождественская сказка" в номинации "Лучшая театральная постановка" занял детский сад № 6 "Ягодка".

После церемонии награждения зрителям предоставили возможность увидеть выступление победителя - музыкальный спектакль "Рождественские грёзы Вареньки".

Постановка детского сада была по-настоящему сказочной. Декорации, костюмы, прекрасный сюжет и игра маленьких актёров - всё было проработано до мелочей.

Весёлые танцы, волшебные песни, чудесный сон о Рождении Иисуса Христа, а после сказки - гадания с участием зрителей и рождественские колядки.

Детско-родительский театр детского сада "Ягодка" потруился на славу и не зря! Поздравляем победителей!